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Jak to vidí Fíla
Jak to vidí Fíla 
Hektické září je za námi a před sebou máme měsíc říjen. Na úvod hned 
1. 10. proběhla jako každý rok Rallye Kadislavka. Vítězem v kategorii 
tahačů se stal Maty s časem 1.17. V ostatních kategoriích vyhráli:

Vlastní výroba: Žabák (2.14)

Vysílačky: Čája (2.48)

Bouráci: Tkanička

Poté (ne jako každý rok) následovala oslava 20 let Oddílu ORONGO. Ta 
podle mě dopadla skvěle - děkuji všem, kdo se na ní podíleli - zejména 
Jardovi, Lišákovi a členům, kteří připravili pohoštění pro ostatní. Sešlo 
se nás poměrně dost a jsem rád, že jsme se, nejen díky Metanovým hrám 
s fotkami, dokázali bavit napříč generacemi.
Co bych chtěl také říct: Děkuji všem, kdo se účastnili náborů - myslím, 
že se povedly a přinesly s sebou spoustu nadějných duší. Tedy hlavně 
vlčat.
Další práce spočívá na ramenou rádců. A také tím apeluji hlavně na 
skauty, aby si přivedli nějakého kamaráda a naše řady se rozrostly i ve 
starších ročnících. 
Co se týče nováčkovské výpravy myslím, že všichni odjížděli s úsměvy 
na rtech i přes zamračené až deštivé počasí. Podívali jsme se do Říčanské 
hájovny a prošli část Říčanské naučné stezky, zahráli mnoho her, zkusili 
vyplnit pracovní listy a pochutnali si na buřtech.
Po již zmíněné oslavě nás v říjnu čeká další velká akce - a to jsou Pod-
zimniny (tedy podzimní prázdniny od 26. 10. do 30. 10). Ač nerad 
musím připomenout další platbu, a to konkrétně této akce (v paušálních 
poplatcích za celý rok nejsou zahrnuty), která činí 900 - 1000 Kč - více 
info na oddílové schůzce. Bohužel se nám zatím nepodařilo sehnat školu 
v oblastech Znojma či Liberce, takže zatím nevíme, kam pojedeme, ale 

Perspektiva {ž} podst. jm. (z lat. perspicere, prohlédati) je nahlížení na určitý problém či jev a postoj 
vůči němu v závislosti na individuálním vztahu. Jedná se o postmoderní přístup k lidskému vnímání.
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Fíla

usilovně na tom pracujeme. 
Dalším mým nepříjemným úkolem je připomenout placení paušálních 
poplatků – bohužel, ne všichni odevzdali – konkrétně Vydra, Mamut, 
Kuře, Chytač a Lukáš. 
V tomto měsíci se soustředíme hlavně na Podzimniny, ale musíme brát v 
potaz, že v dalším měsíci, tedy listopadu je důležitým úkolem nacvičit a 
zahrát akademii.
V posledních řádcích bych chtěl zmínit, že bych byl rád, abyste mi VY, 
čtenáři tohoto časopisu podávali zpětnou vazbu, ať už na akce, které pro-
běhly, schůzky, program nebo na časopis samotný.
Howg
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Deskohraní 2016
KDY?
Festival proběhne ve dnech 22.10.2016 – 30.10.2016. To znamená, že 
festival můžete navštívit po dva říjnové víkendy, či ve všední dny mezi 
tím. Festival je otevřen denně od 9 do 22 hodin. Poslední neděli se festival 
zavírá již v 17 hodin.

KDE?
Hlavní část festivalu se koná v Praze na Malé Straně v budově České obce 
sokolské v Tyršově domě, Újezd 40.

Hůlkový řád - komiks
Hůlkový řád (anglicky The Order of the Stick, zkratka OotS) je americký 
webový komiks od Riche Burlewa parodující fantasy hry na hrdiny (RPG) 
Dungeons & Dragons. Jednotlivé díly jsou vytvářeny v Adobe Illustratoru, 
vektorovém kreslícím programu.
Americká (originální) verze se poprvé objevila 30. září 2003 na soukromém 
webu Riche Burlewa Giant in the Playground Games[1], který se zabývá 
především světem Dungeons & Dragons. Jako zpestření tohoto webu si 
rychle našla srdce mnoha fanoušků a v prosinci 2005 získal Hůlkový řád 
místo na poslední straně časopisu Dragon Magazine, kde se objevoval 
až do září 2007, kdy časopis přestal vycházet. Od této chvíle je komiks 
šířen „pouze“ prostřednictvím internetu a nebo jako série samostatných 
knižních publikací.
V češtině komiks vychází na stránkách www.oots.cz
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